

周口闫庄小学小记者作品选登

雪趣

小记者:张家霖 编号:151037 五(5)班

隆冬至。“嗖”的一声,凶猛的西北风穿过树梢,钻进了鼻孔里、耳朵里、嘴巴里,牙齿直打颤,啊,冬天真冷!路人裹紧了大衣,把帽子压得更低了。风,更急了;雪,更乱了。

雪花飘。风似乎累了,雪花还在“簌簌”地飘落着,它们轻轻巧巧地飞着,这些小精灵,每一片都展现着自己的风姿。那些十分细小的雪花,像极了雕刻匠人撒落的玉屑,它们要把冬天打扮得漂漂亮亮的。

童趣生。雪花尽管单薄、微小,却改变着冬天的颜色。一场大雪飘落后,天地间白茫茫的,小伙伴们在冰雪乐园里滚雪球、打雪仗、堆雪人……厚厚软软的雪地上留下了我们凌乱的脚印,也留下了我们快乐的笑声。那个红鼻子的雪人咧着大嘴对着我们傻笑呢,哈哈哈,我们带着满满的成就感,愉快地回家了,也许,梦里它还能出现呢!

亲情暖。早晨醒来,崭新的一天被阳光照得亮晶晶的,天地焕然一新。家是温暖的城堡,厨房里飘出了饭香,爸爸在火炉旁翻着新书,那笑意,看上去比炉火还暖。我不由得吟起这首诗:“绿蚁新醅酒,红泥小火炉。晚来天欲雪,能饮一杯无。”

佳节乐。冬至过后,传统节日一个个到来了,腊八、祭灶、除夕,还有元宵节也在后面排着队呢!

冬有皑皑瑞雪、无穷的童趣、暖暖的亲情、欢乐佳节,古语曰:“春生、夏长、秋收、冬藏。”冬天的寒是对生命的考验,只有经过严寒,才见春暖花开。 (辅导老师:王海杰)

最爱冬天

小记者:王佳琼 编号:171481 三(3)班

一年有四季,我最爱冬天。

冬天一到,雪花仙子就穿上洁白的裙子,飞到世界的各个角落。它们飞到小树上,好像给小树穿上了银装,飞到草地上,好像给草地盖上了暖和的棉被;飞到马路上,好像在马路上铺了一层美丽的地毯……整个世界因为雪花仙子的到来,变得美丽极了。

小伙伴们都欢迎雪花仙子的到来,这样,他们就可以玩雪了。他们有的堆雪人儿、有的打雪仗、有的两个人拉着一个人玩滑雪。虽然天气非常冷,但是小伙伴们玩得热火朝天,一点儿都不觉得冷。

冬天还有很多有趣的节日,如圣诞节、春节。圣诞节的前夜是平安夜,每年我们都会收到爸爸妈妈送的苹果,用彩色的纸盒包起来,非常漂亮。圣诞节的时候,我和弟弟会把袜子挂在床头,据说圣诞老人会飞过来,给听话的小朋友送礼物哦!好期待今年还能收到圣诞老人的礼物。

春节更有趣了。妈妈说,新年新气象,春节的时候必须穿新衣服,从头到脚都是新

的。还要给长辈拜年,可以收到很多压岁钱,这是平时没有的哦。春节真的特别有趣儿。

冬天不仅景色美,还非常有意思,我爱冬天!

(辅导老师:王义琰)

冬姑娘

小记者:时晨璐 编号:171416 三(3)班

冬姑娘踏着轻轻的脚步走来,她轻轻地拍了一下手,便下起了鹅毛大雪。

雪给大树穿上了厚厚的羽绒服,给大地铺上了白白的、软软的地毡,小朋友可以在上面堆雪人、打雪仗、堆雪堡,无忧无虑地玩耍。有时候,我还会在白白的雪地上打滚儿,玩过后把衣服上的雪弄干净就可以啦,不会被大人发现,可好玩了!

有时候想到冬姑娘要走了,我就很难过。一年四季我最喜欢冬天,冬天下起鹅毛大雪时很梦幻,很美。

那天早上,我还在被窝里不愿起床,妈妈说:“下雪了,快起床看雪。”我立马坐起来,穿上衣服去看雪。这件事就可以证明我有多喜欢冬天、多喜欢下雪了。

希望你看完我的文章之后,也会和我一样爱上这美丽的冬天。 (辅导老师:王义琰)

圣洁的冬

小记者:魏宇轩 编号:171503 四(5)班

有人喜欢春的温柔、有人喜欢夏的炽热、有人喜欢秋的成熟,但我更喜欢冬的圣洁!

冬天到了,气温逐渐下降,小朋友们都穿上了厚厚的棉衣,晚上都盖上了暖暖的被子。为什么会发生气温的变化呢?因为地球的转动,形成了春、夏、秋、冬四季的轮回。冬天为什么会下雪呢?因为气温太低了,雨水在空中凝结成雪花飘落了下来。

冬天虽然冷,但是冬天的景色很美。特别是下雪的时候,更美,洁白的雪花落在屋顶上、落在小树上、落在大地上,如同给它们穿上了厚厚的棉袄。

下雪的时候,小朋友们可以堆一个大大的雪人、可以打雪仗、可以在雪地里尽情地玩耍。在一片洁白的世界里,一切都显得那么圣洁。

我喜欢雪,我更喜欢冬天美丽的景色。

(辅导老师:黄凤丽)

堆雪人

小记者:苏凡 编号:171502 四(4)班

秋姑娘迈着轻盈的脚步悄悄地走了,冬

伯伯带着刺骨的寒风来了。

天气已经非常冷了,早上起来的时候,天空下起了鹅毛大雪。到了下午,从窗户里往外看,大地上已经雪白一片。小区里的大树上积满了厚厚的雪,看起来沉甸甸的,压得枝条快要断了似的。

我迫不及待地戴上手套和耳暖下了楼,楼下聚集了很多小朋友,树上的雪偶然掉落在小朋友的头顶上,引来笑声一片。

下雪后怎能不堆雪人呢。我找了一片很大的空地,在那里堆起了雪人。我的好朋友阳阳也过来了,我滚了一个超大的雪球,阳阳滚了一个小雪球,我们合力把小雪球放在大雪球的上面,雪人的身体做好了。我们用黑色小石子做雪人的眼睛,用胡萝卜做雪人的嘴巴,鼻子用什么做呢?这可是个难题。我们想了一会儿,折下一根树枝,插在雪人的脸上,鼻子就大功告成了。我们又弄了两根长树枝做雪人的手,找来一顶旧帽子给雪人戴上,一个漂亮的雪人就完工了。看着一下午的成果,虽然有点累,但是我非常开心!

快乐的时光过得真快,天黑了,明天又是一个愉快的日子。 (辅导老师:赵春丽)

滑冰、堆雪人等。

有一年冬天,我十分盼望下雪,终于有一天把雪姑娘给盼来了。清晨,我从睡梦中醒来,往外一看,没想到外面早就变成了冰天雪地的世界。我赶紧把妈妈摇醒,妈妈还嚷嚷着:“干吗呀,一大早就把人叫醒?”我早已穿戴好了,对妈妈说:“妈妈、妈妈,外面下雪了,快起来堆雪人了!”妈妈一听堆雪人,也来了精神。我和妈妈一秒钟都不想浪费,三下五除二就把早饭吃完了。我们跑到雪地里,快乐地奔跑着、玩耍着,跑累了,就开始堆雪人。我负责铲雪,妈妈负责堆雪人,不一会儿,一个白白胖胖的小雪人就堆好了。看着这个可爱的小雪人,我和妈妈都笑了。我们围着它唱啊、跳啊,玩得不亦乐乎……

我爱你,美丽的冬天!

(辅导老师:王海杰)

不一样的感觉

小记者:车钟赫 编号:171505 四(5)班

冬,一年四季中的最后一个季节,我喜欢冬天,因为它让整个世界都变成了梦幻的景象。

大街上白茫茫的一片,车少了,步行的人多了。行人都裹得严严实实的,他们成群结队地手拉着手,小心翼翼地走着。只听到脚下发出“咯吱咯吱”的声音,还有“扑通”的声音,但没有哭声,只有“哈哈”的笑声。抬头看,树枝上都盖着厚厚的被子,它应该很暖和吧。

走进校园,整个校园银装素裹。下课期间,我和要好的小伙伴一起到操场上嬉闹,打雪仗、堆雪人,玩得满头大汗。

冬天,给人不一样的感觉,冷,但快乐着!

(辅导老师:黄凤丽)

最美的季节

小记者:匡鹿瑜 编号:171516 五(4)班

冬天是四季中最美的季节,大地披上了雪白的披风,小河穿上了透明的铠甲,太阳也蒙上了一层白色的面纱。

今天我起得特别早,我要在寒风中观察冬天。我来到楼下的草坪里,乍一看,只有几株腊梅含苞待放。地上还有几片秋天的枯叶,我走过去,把枯叶拂开,下面竟然还有几丛小草。它们轻轻地躲在树叶下,寒风中,它们显得那么渺小,在风中瑟瑟发抖,我赶紧把枯叶又盖了上去。

春节的味道渐渐浓了,新年的钟声仿佛离我们越来越近了。

冬天像结茧的蛹,为了新生积聚着力量,过程虽然痛苦,但最终收获的是破茧成蝶的喜悦。

我站在寒风中,深深地吸了一口春天的气息…… (辅导老师:马青华)

冬至

小记者:王奥辰 编号:171508 四(5)班

冬天来了,人们都穿上了厚厚的棉衣。雪花飘下来了,我和小伙伴们去堆雪人、打雪仗、滚雪球……

我家的院子里白茫茫的一片,像是被白纸给覆盖了。

公园里美极了,也是白茫茫的一片,我和小伙伴们在公园里玩得开心极了。

冬天有一个节气,你们知道是什么吗?对了,就是冬至。冬至意味着冬天来了,这一天有个传统习俗,就是全家人聚在一起包饺子、吃饺子,感受其乐融融的幸福。

我喜欢这样的冬天,你呢?

(辅导老师:张晴霞)

真好玩

小记者:何诗曼 编号:171528 五(5)班

转眼间,秋天过去了,我们迎来了寒冷的冬天。

有人认为冬天是极其乏味的、无聊的,而我却并不这么认为。我认为冬天是纯洁的、可爱的、美丽的。特别是下雪的时候,雪花像一个个小精灵漫天飞舞着,争先恐后地扑向大地妈妈的怀抱。

冬天还有很多好玩的游戏,比如滑雪、